



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (114.12.2)

發稿人：襄閱主任檢察官林志祐

07-2161468

雄檢查獲「喵喵」原料以淘寶走私 500 公斤 執行安居緝毒有功 行政院卓院長肯定

本署檢察長黃元冠於今(2)日率檢察官邱柏峻至法務部調查局參加 114 年「第 13 波安居緝毒專案暨重大緝毒案件成果發布記者會」，接受行政院卓榮泰院長、法務部鄭銘謙部長及各級長官之嘉勉。

114 年 9 月間，財政部關務署高雄關發現自大陸地區進口貨物疑似夾藏毒品，經報由本署緝毒專組檢察官邱柏峻指揮法務部調查局航業調查處高雄調查站、基隆調查站、基隆市調查站、屏東縣調查站及高雄市政府警察局三民第一分局等單位共組專案小組積極偵辦，總計查獲新興毒品第三級毒品「喵喵」之先驅原料第四級毒品 1-甲基苯基-1-丙酮(重量高達 500 公斤)，並鎖定被告黃○農、黃○牧涉有運輸毒品之重嫌。嗣經專案小組溯源偵辦，逮捕被告 2 人並經檢察官訊問後，向法院聲請羈押黃○農獲准。全案於 114 年 11 月 3 日偵查終結，以違反毒品危害防制條例第 4 條第 4 項之運輸第四級毒品，以及懲治走私條例第 2 條第 1 項私運管制物品進口等罪嫌起訴被告 2 人。

經查，被告 2 人與暱稱「王源」之年籍不詳之人，共同基於運輸第四級毒品 1-甲基苯基-1-丙酮自境外私運管制物品之犯意聯絡，由「王源」自中國某處寄送藏有上開毒品之木箱，於 114

年 8 月間抵達我國，旋即經財政部關務署高雄關發覺有異，報請專案小組即時阻絕鉅量毒品先驅原料流入市面，並循線緝獲負責在台收貨之被告 2 人，斷絕跨國運輸毒品犯罪網絡，維護國人身心健康。

行政院卓院長於會中除肯定各機關積極緝毒，特別強調毒品對社會及國人身心健康危害甚鉅，並指示相關部會對於利用淘寶購物網站購入等方式自中國等地區輸入毒品及先驅原料，應加強查緝及防範，以落實「新世代反毒策略 2.0」政策，俾達成「拒毒於海外、截毒於關口、緝毒於境內」的目的，為國人構築一個安居的幸福家園。

圖片說明：本署黃檢察長、邱檢察官出席第13波安居緝毒專案暨重大緝毒案件成果發布記者會



